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Záchranáři pro urgentní medicínu jsou zdravotničtí záchranáři, kteří po dostatečné praxi
ve výjezdových skupinách ZZS nastoupili do specializačního vzdělávání a po splnění
teoretické a následně náročné praktické přípravy absolvovali atestační zkoušku z urgentní
medicíny, medicíny katastrof a krizového řízení a intenzivní péče.

Naše organizace se řadí počtem úspěšných absolventů k nejúspěšnějším ZZS a aktuálně zaměstnává
31 těchto specialistů. V době pandemie COVID byli poprvé využiti pro realizace specifických výjezdů,
u kterých bylo nutno transportovat pacienty s umělou plicní ventilací či realizovat převozy vysoce
intenzivní péče. To vše samostatně, bez přítomnosti lékaře.

Tento typ posádek se v praxi osvědčil, a proto jsou záchranáři pro urgentní medicínu již třetím
rokem jsou využíváni i jako výjezdové skupiny, schopné zvládnout zásahy, které kdysi byly určeny
pouze lékařům.

Nezbytné je další odborné vzdělávání této skupiny pracovníků Proto pro ně nad rámec běžného
povinného vzdělávání pracovníků ZZS MSK, probíhají jednou měsíčně další školení. Jejich tématy
jsou kardio pulmonální resuscitace, ošetření pacientů s traumatem, řešení mimořádných událostí.
Aktuálně proběhlo školení s problematikou umělé plicní ventilace, anestezie a péče o pacienta se
selháním dechového centra. Instruktory byli dva záchranáři a šest lékařů Vzdělávacího a výcvikového
střediska ZZS MSK. Při výuce byl využit simulátor umělé plicní ventilace, moderní simulační figuríny
i živí figuranti, kteří si sami na sobě zkoušeli nastavování různých ventilačních režimů. Díky možnosti
přístupu malých výukových skupin, moderního školícího zázemí i odbornosti instruktorů, bylo školení
doplněno o další zajímavou část urgentní medicíny.

V následujících měsících jsou plánovány kurzy zaměřené na obtížné zajištění dýchacích cest, práci
vedoucího odsunu při hromadných neštěstích a tématiku cévních mozkových příhod.
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Více fotografií ze školení naleznete na našem Instagramu: zachrankamsk
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